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SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO        KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG HỌC KỲ I 

ĐỒNG THÁP    Năm học: 2012-2013 

       Môn thi: V T L - Lớp 11 

     Thời gian: 45 phút (không kể thời gian phát đề) 

 Ngày thi:     /12/2012 

 ĐỀ ĐỀ XUẤT 

(Đề gồm có 02 trang) 

Đơn vị ra đề: THPT TAM NÔNG 

 
A. Phần chung  

Câu 1 : (ID : 67753 ) Phát biểu và viết biểu th c của   nh luật  u-lông.  giải th ch và ghi 

  n v  các   i l  ng  

Câu 2 : (ID : 67754 )  (1đ) Thế nào là d ng  i n  h ng   i   iết biểu th c t nh c ờng    

d ng  i n  h ng   i  

Câu 3 : (ID : 67755)   (1đ) Giải th ch nguyên nhân gây ra  i n trở trong  im lo i  

 

 Câu 4: (ID : 67756)   (1đ) T nh c ờng     i n tr ờng và v  v ct  c ờng     i n tr ờng 

do m t  i n t ch  iểm Q= -8.10
-9
  gây ra t i m t  iểm M cách nó 2cm trong m i tr ờng 

có hằng số  i n m i ε = 2. 

Câu 5: (ID : 67757) (1đ)   t b nh  i n phân ch a dung d ch muối ni en với hai  i n 

c c bằng ni en  Đ  ng l  ng  i n hóa của ni en là   =  ,   g     hi cho d ng  i n có 

c ờng      A ch y qua b nh này trong  hoảng thời gian    ph t th   hối l  ng của ni en 

bám vào cat t bằng bao nhiêu?  

B. Phần riêng 

a. Phần dành cho chương trình cơ bản  

Câu 6A(ID : 67758)  (1điểm):  ai  i n t ch  iểm nh  nhau có    lớn 5.10
-9
    t trong 

chân không, l c   y gi a ch ng là 2,    
-4
   T m  hoảng cách gi a ch ng  

Câu 7A (ID : 67759)  (1điểm):  ho d ng  i n  h ng   i có c ờng     ,    ch y qua 

bóng   n T nh số electron d ch chuyển qua tiết di n th ng của dây tóc bóng   n trong    

ph t  

 Câu 8A (ID : 67760)  (2điểm):  ho m ch  i n sau:  

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

R1 

R2 

 ỗi nguồn có cùng suất  i n   ng và 

 i n trở trong: 

 2;6 rV  

 6;3 21 RR  

Tính c ờng    d ng  i n ch y qua R1? 
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b. Phần dành cho chương trình nâng cao  

Câu 6B (ID : 67761)   (1điểm):   t electron bay từ bản d  ng sang bản âm trong  i n 

tr ờng   u của m t t   i n ph ng, theo m t   ờng th ng    dài   cm, có ph  ng làm 

với   ờng s c  i n m t góc   
0
   iết c ờng     i n tr ờng trong t  là        m    ng 

của l c  i n trong d ch chuyển này là bao nhiêu? 

Câu 7B (ID : 67762)   (1điểm):   c m t dây có  i n trở 2   với m t pin có suất  i n 

  ng  ,    th  có d ng  i n  ,    ch y qua dây  T nh c ờng    d ng  i n nếu xảy ra 

 oản m ch? 
 

 

Câu 8B (ID : 67763)   (2điểm):  ho m ch  i n nh  h nh v  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. HẾT. 

 
 

r,  

R1 

R3 R4 

R2 

 2;12 rV  

R1=4 , R2=6  

R3=5 , R4=7  

Tính c ờng    d ng  i n qua R1? 


